

Δελτίο Τύπου

Εκδήλωση για την εγκυκλοπαίδεια Wikipedia από το Σχολικό Σύμβουλο Πληροφορικής και το 2^ο ΕΠΑΛ Καρδίτσας

Με επιτυχία διεξήχθη την Τρίτη 29/3/2011, το σεμινάριο/εργαστήριο για τον εμπλουτισμό της Wikipedia στα Ελληνικά. Το εργαστήριο παρακολούθησαν 26 (είκοσι έξι) συμμετέχοντες οι οποίοι ενδιαφέρονται για τη Wikipedia, τη διαδικτυακή εγκυκλοπαίδεια που χρησιμοποιείται και συντάσσεται από εκατομμύρια ανθρώπους σε ολόκληρο τον πλανήτη και η οποία είναι βραβευμένη διεθνώς για τον πλούτο της δράσης και συνεισφοράς της.

Στο σεμινάριο συζητήθηκε η νέα κατάσταση που εισάγει η wiki συγγραφή λημμάτων στη γνώση και έγινε αναφορά στην εκπαιδευτική αξιοποίηση της εγκυκλοπαίδειας (με συγκεκριμένα παραδείγματα). Παράλληλα, συζητήθηκαν θέματα που αφορούν στην αξιοπιστία της wikipedia, αλλά και στην ποιότητα του υλικού που αναρτάται σ' αυτήν. Τέλος, οι συμμετέχοντες έκαναν επιτόπου συγγραφή άρθρων της επιλογής τους (hands-on workshop).

Στην εκδήλωση συμμετείχαν εκπαιδευτικοί της Δευτεροβάθμιας (Φιλολογοί-Μαθηματικοί-Φυσικοί-Αγγλικών-Πληροφορικής-Μηχανολόγοι-Οικονομολόγοι) και της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης (Δάσκαλοι-Νηπιαγωγοί) του νομού Καρδίτσας και εντάσσεται σε μια σειρά σεμιναρίων που έχουν προγραμματιστεί σε πανελλαδικό επίπεδο για το επόμενο διάστημα στα πλαίσια της πρωτοβουλίας για τον εμπλουτισμό της ελληνικής Wikipedia ή Βικιπαίδειας.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Σχολικό Σύμβουλο Πληροφορικής κ. Κολοκοτρώνη Δημήτριο, το 2ο ΕΠΑΛ Καρδίτσας, το Εθνικό Δίκτυο Έρευνας και Τεχνολογίας (ΕΔΕΤ), την Εταιρεία Ελεύθερου Λογισμικού /Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα (ΕΕΛ/ΛΑΚ) και τους συντάκτες της Βικιπαίδειας και διεξήχθη στο εργαστήριο Πληροφορικής του 2ου ΕΠΑΛ Καρδίτσας.

Η κοινότητα της ελληνικής έκδοσης της Wikipedia επιδιώκει η Βικιπαίδεια να γίνει μια από τις καλύτερες διεθνώς, αυξάνοντας ποσοτικά και ποιοτικά τα λήμματά της με τη συστηματική προσθήκη νέου περιεχομένου. Η πορεία της προς αυτόν τον στόχο θα ενισχυθεί με επιπλέον ανάπτυξη και αξιολόγηση περιεχομένου με ανοιχτή διαδικασία στην οποία θα μπορούν να συμμετέχουν όλοι, μέσα από την δράση <http://mywikipedia.gr/>.

Περισσότερες πληροφορίες στο Ιστολόγιο (blog) του 2ου ΕΠΑΛ Καρδίτσας blogs.sch.gr/2epalkardits.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

